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Rohamosan melegszik az idő, az átmeneti lehülés után ismét kánikula várható. A héten csupán jelentéktelen 
mennyiségű csapadék hullott, ami csak arra volt elég, hogy a tartós levélnedvesség újabb fertőzési 
lehetőségeket biztosítson a peronoszpórának. 3 állomásnál mutat nagyobb veszélyt a rendszer: 
Fertőszentmiklóson, Hardon és a Kogl dűlőben. Az utóbbi kettőben a jégverés után megújuló friss 
lombozatot folyamatosan védenünk kell. Másutt minimális a fertőzésveszély, csupán sokáig érzékeny 
fürtkocsányú Merlot és Cabernet ültetvényekben kell jobban odafigyelnünk. Elegendő a kontakt szerek 
használata (rezek), a veszélyeztetett területeken 10, másutt 14 napos forgóval. 
A lisztharmat elleni védekezésben nehéz időszak következik, főleg azoknál, akiknél valami permetezési 
hiba miatt felszaporodott a gomba. A fürtzáródás előtt álló, vagy már záródó fürtök belsejébe már alig lehet 
hatóanyagot juttatni, pedig a bogyók belső – kocsánykorona felőli oldala – marad legtovább érzékeny. 
A felszívódó hatóanyagok nem mozognak a fürt felé, a viaszosodó bogyóhéj pedig akadályozza 
a felszívódást. Most kell elővennünk a gázosodó, felületen újraeloszló modern hatóanyagokat: a Talendo, 
Vivando, Collis most is jó védelmet biztosít, különösen elemi kénnel kiegészítve. (Thiovit, Kumulus, stb.) 
Számos szőlősgazda még mindig csak készül a 2. molynemzedék elleni permetezésre. A 2. nemzedék lárvái 
azonnal berágják magukat a bogyó belsejébe, ezért a megkésett kezelések hatékonysága kisebb, - a kontakt 
gyomorméreg hatásmechanizmusú rovarölő hatóanyagot nem veszi fel a hernyó. Az egyre zártabb fürtök 
belsejében már csak a gázosodó rovarölők (pl.Reldan) érik utól a molylárvákat. A hűvös idő miatt 
elhúzódik a molyrajzás. A rövid hatástartalmú szerekkel szükség lehet két védekezésre is. Ritkítsuk meg 
a lombot a fürtzónában, de ne kopasszuk meg a szőlőt, mert az erős UV sugárzásban megsülnek a bogyók... 
 
 

06.30.-07.07. átlaghőmérséklet csapadékösszeg 
Harka 18,3 0C 6,8 mm 
Kogel 18,1 0C 5,2 mm 
Virágvölgy 17,6 0C 6,2 mm 
Jánostelep 18,3 0C 3,8 mm 
Kópháza 18,1 0C 2,4 mm 
Présház Állomáshiba miatt Nincs adat 
Újhegy 18,2 0C 6,8 mm 
Balf 19,1 0C 44,6 mm 
Fertőendréd 18,6 0C 3,6 mm 
Fertőszentmiklós * 18,4 0C 3,8 mm 

* Az Ethoffer Kft. meteorológiai állomásáról kapott adat 
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Kumulus, Vivando, Collis a lisztharmat, Delan és Forum R 
a peronoszpóra, Cabrio Top mindkettő ellen. 

 Falcon a lisztharmat, Antracol és Melody a peronoszpóra, Eclair 
49 WG mindkettő ellen. 
Talendo a lisztharmat,  Equation Contact és Tanos a peronoszpóra 
ellen. 

Thiovit Jet és Topas a lisztharmat, Bravo és Pergado 
a peronoszpóra, Quadris Max a peronoszpóra és botritisz ellen. 


